

# 时政要闻

## 张威现场接听市12345政务服务便民热线时要求 把群众诉求办好办实办满意

本报讯(记者 张通驼)11月6日上午,市委常委、副市长张威走进市12345政务服务便民热线中心,现场接听市民来电,倾听民意诉求,回应民生关切,答复解决群众对保险监管、信贷监督等方面工作的意见和建议。

要进一步调查核实的,要求相关部门迅速跟进落实,在规定时间内把群众反映的各种诉求办好、办实、办满意。

## 驻马店新闻发布

### 我市举行119消防宣传月新闻发布会

本报讯(记者 张新理 吕廷新)11月6日,我市119消防宣传月新闻发布会在市政府新闻办公室举行。此次新闻发布会的主题是“驻马店消防这五年”。

发布会上,市消防救援支队负责人说,五年来,我市消防救援队伍对标“两严两准”建设标准和应急救援主力军、国家队职能定位,紧盯“全灾种、大应急”时代重任,坚持党建引领方向、聚焦主责强主业、深化改革促转型、固本强基走前列,市消防安全治理水平和能力明显提升。

### 朱古洞乡综合施策 推进多花黑麦草防治工作

本报讯(记者 高琳琳 通讯员 张诗瑶)近日,驿城区朱古洞乡结合实际开展多花黑麦草防治宣传工作,并召开多花黑麦草防治工作推进会,并召开多花黑麦草防治工作推进会,并召开多花黑麦草防治工作推进会,并召开多花黑麦草防治工作推进会。

各村通过张贴横幅、村内广播、发放宣传页等形式宣传,并在种粮大户、党员群等发布,最大限度扩大知晓范围,号召群众不漏地块、不留死角进行打药防治工作。

### 2023年10月网格化管理通报

按照《驻马店市中心城区网格化管理工作实施方案》(驻政办〔2019〕35号)精神,2023年10月,市创文办、市创卫办、市城管局、市住建局、市生态环境局、市应急管理局、市市场监管局分别对17个一级网格进行了检查,市公安局对四区交警大队进行了检查,现将检查有关情况通报如下:

类问题27个,全部整改;市场监管类问题12个,全部整改;施工工地类问题14个,12个已整改,2个未整改;环境保护类问题16个,8个已整改,8个未整改。

### 社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 新时代 新征程 新伟业

### 泌阳县:做优服务助力民营经济高质量发展

本报讯(记者 方祥)近日,泌阳县创新实施“成就企业家梦想行动”,以主动担当、协同配合、及时专业为抓手做优做好服务,不断提升服务效能,提振企业家发展信心,激发企业家干事创业热情,聚力实现企业家所期所盼、所急所愿,全力助企做大、做强、做久。

该县在土地保障上,积极争取土地成片开发方案获批,为辖内企业项目落地提供保障。在人才用工上,举办“万名大学生进泌阳”系列招聘会,畅通高效供需对接渠道,全力推动人才与企业精准对接。

该县常态化举办“政企同心·亲清茶事”对接活动,每期邀请3-5位企业家与县领导座谈交流,面对面倾听企业呼声期盼,为企业解难题、办实事。目前,已累计举办活动8期,解决企业诉求16项。

力解决中小微企业融资难、融资慢、融资贵等问题,深入开展金融精准惠企“四走进”活动,推动金融机构更好服务民营经济发展壮大。



### 千亩稻田收割忙

健壮的稻穗、饱满的稻谷,微风吹过,稻浪起伏,谷香清新扑鼻……日前,走进汝南县常兴镇“稻田花园”水稻种植基地,2000亩水稻已全部成熟,收割机来回穿梭,开足马力快速作业,收割、脱粒、运输等工序一气呵成,呈现一幅产业兴旺、乡村振兴的美好画卷。⑥2



(上接第一版)力拓集团首席执行官石道成表示,中国一直致力于建设开放型世界经济,推动实现和平发展、互利合作、共同繁荣的现代化。作为全球第二大经济体,中国坚持通过全球贸易促进世界经济的发展,力拓希望持续参与其中。

在致信中,习近平主席表示,希望进博会“更好提供全球共享的国际公共产品服务,助力推动构建开放型世界经济,让合作共赢惠及世界”。

在全球化深入发展的今天,包容普惠、互利共赢才是越走越宽的人间正道。习近平主席在致信中强调,中国将“持续推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展”,这让俄罗斯出口中心总经理韦罗妮卡·尼基申娜备受鼓舞。

“小院高墙”、强推“脱钩断链”、大行贸易保护主义之时,中国通过举办进博会、“一带一路”国际合作高峰论坛等国际盛会,与世界共享中国市场,以开放促进互利共赢,体现了中国开放包容、普惠平衡、互利共赢的国际合作理念与立场。(记者 韩洁 姚玉洁 许可 潘洁 魏玉坤 贾小华 周蕊 陈汀 赵家淞 新华社上海11月5日电)

### 进门有引导 咨询有辅导 全程有帮办 结果免费寄 我市多措并举推进政务服务提质增效

本报讯(记者 刘金霞 通讯员 杨晓莉)“这里不仅环境好,而且办事越来越便捷、高效!”近日,河南省康之源医疗科技有限公司的杨女士对市便民服务中心工作人员大加赞赏。

政务服务和大数据管理局、市便民服务中心围绕“文明服务我出彩、群众满意在窗口”开展主题活动,建立健全“进门有引导、咨询有辅导、全程有帮办、结果免费寄”的服务机制,为政务服务工作提质增效打下坚实基础。

强化进门引导,提高服务意识。市便民服务中心以赛代训、以训促学,以学提能,通过开展政务服务技能竞赛、礼仪培训、实操培训,全面提升一线工作人员的专业知识、服务礼仪、沟通能力等素养。

强化全程帮办,提升服务质效。打造服务专窗,设立帮办代办(万人助万企)服务窗口,帮代办工作人员主动对接企业、全程辅导,助力企业和群众办事“加快一步”。